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(s Ein Baby hat mehr Knochen als ein Erwachsener. Aber wie kann das sein?

Es liegt daran, dass einige Knochenteile erst spdter zusammenwachsen.
Das Knochengerist stiitzt den Kérper und schiitzt die Organe. Es wird Skelett

genannt. Ohne Skelett wiirde dein Kérper zusammenfallen.
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.............................

/! 7 i Ohne Skelett wdire ich
‘ ' r / schlapp und kénnte
nicht aufstehen.

«
Q Flhle auch an anderen Koérperteilen, zum Beispiel an

Arm, Bein, Fuf3, Kopf, Rlicken, Schulter, Brust und Hiifte.

4‘
e' Welche Teile gehéren zum Kopf, zum Rumpf und zu den Gliedmafen?
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